TEST 10: TENDENCIAS DE UNA FUNCION

FECHA DE ENTREGA
NOMBRE:

Marca una X en la respuesta correcta:

lirn !
1) El valor de x—3* - 2% o

a) o b) +w

2) Elvalor de #—2~ ¥~ -4 es:

a) —o b) +w

b4 i

d-x sl 0=xad

3)Sealafuncionf(x)= L 2 S

-l

w2z

a) +owo b) no existe

4) Sea la funcién y = f(x) dada graficamente. Entonces:

5) Sea la funcion f(x) =

ils
# entonces:

lim f(x) = +eo lim f{x) = —co
a) ¥—>0 y ¥—=20

lim f(x)=-ew lim_f(x)= o
c) ¥l y K—=0

6) Dadas las funciones f(x) = 3x2 + 4 y g(x) = 5x° + 2, el ¥—0 Tl

a) 0 b) +w

C)—

C) o

CURSO:

d) 0

d) 0

entonces el limite para x tendiendo a 4 es:

c)-1 d) 2
lim fi=)  lim f(x)
a) No existen * =0 y #—>3
lim () =1 I|'r'r|+ fix) =2
b) ¥—=3 y =30
lim_f{x) =23
c) =0 yf3)=1
lim f(x) =10 Il'm+ flx) =43
d) *—=b y ¥-30
Il'rn+ flx) = —co lirm f{x) = +co
b) x—0 y ¥l
Il'rn+ flx)] = —co lirm f{x) = —co
d) x—=0 y #—0
- G
%) es:
1
c)2 5

d)



7) El limite de la funcién dada graficamente cuando x — 0 es:

a)l
b) 3
c)-1

d) no existe

lim fx]

8) ¢ En cudl de las siguientes gréficas f(a) no esta definida pero existe *—3 ?

i =Tl

=T

lirm fx=)

9) ¢En cual de las siguientes gréficas f(a) esta definida pero no existe ¥4 ?

l!||IJL

l!||IJL
y = Tix)

=T




®+ 1
5 sl ow=12

siox 22

lim fi=)

10) Dada la funcion f(x) = =% 31 x>2 g y 7

a)3 b) 5
Il'm+ flx)
11) Observando la gréfica de y = f(x), el x—2
Ve
3
¥ = 1)
-------- 2
-------- 1
-1 1} >x
i RO
lim (=]
12) Observando la gréfica de y = f(x), el x—2
Yo
¥ =) { i
Fa—
P
| I— i
lirm . fix)
13) Observando la grafica de y = f(x), el *—*-1
y,.3
¥ = fix) i
2 g
/ ------- |
-1: 0 >x
Y b
lirm f{x)
14) Observando la gréfica de y = f(x), el * -
5"-3
¥ =1 ‘ _______ )
/ ------- |

es:

es:

es:

es!

es!

c)2

a)3
b) 1
c)-2

d) no existe

a3
b) 1
c)-2

d) no existe

a) 1
b) 3
c)-1

d) no existe

a)l
b) 3
c)-1

d) no existe

d) no existe



